
Занятие 13 Прямая в пространстве.  

Задачи.  

1. Перейдите к общим уравнениям прямой 
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2. Перейдите к каноническим уравнениям прямой 
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3. Перейдите к общим уравнениям прямой
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4. Составьте уравнение прямой, проходящей через точку 

)1,2,3(M  и пересекающую ось ОХ под прямым углом. 

5. Найдите параметрическое уравнение прямой, проходящей 

через точки )1,5,2( A , )2,1,1(B . 

6. Даны точки  )3,2,1(A  и )1,3,2( B . Составьте уравнения 

прямой, проходящей через точку )2,1,3( M  и параллельно 

вектору AB . 

7. Даны точки )1,1,1(A , )3,3,2(B и )2,3,3(С . Составьте уравнения 

прямой, проходящей через точку )1,1,1(A  и перпендикулярный 

векторам AB , AС . (
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8. Даны две вершины параллелограмма ABCD )5,3,2( C , 

)7,4,0( D  и точка пересечения диагоналей )3,2,1( M . Найдите 

уравнение стороны AB . 

9. Даны три последовательные вершины параллелограмма 

)1,0,3( A , )4,2,1( B и )2,7,0( С . Найдите уравнения сторон 

CDAD, . 

10. Найдите уравнение прямой, проходящей через точку  

)3,2,1( A и образующая с осями OYOX , углы 45
0
 и 60

0
.  
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11. Проверить взаимное расположение прямых 
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 (скрещиваются). в) 
7

1

8

1

1

3 





 zyx
 и 

8

9

2

3

7

4 







 zyx
 

(пересекаются под углом φ = 
4


).  

г) 0152  yx , 013104  yx . д) 073  yx , 

0562  yx . е) 062  yx , 03 yx . 

 

Дома 

1. Представьте уравнения прямой в канонической форме и 

параметрическойl: 
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2. Перейдите к общим уравнениям прямой
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3. Составьте уравнения прямой, проходящей через точку 

)4,3,5(A  и параллельно вектору kjis 852  .(
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4. Составьте уравнения прямой, проходящей через точку 

)1,1,1(A  и перпендикулярно  векторам kjil  321 ,  2,1,32 l
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